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 חפיפת משולשים כפולה -דף תרגילים  

  ABC  EFGמשולשים חופפים:  2נתונים  (1

DC = GH. 

  הוכיחו כי:

 AD = EH .א

 BAD = FEH .ב

 

 

 :משולשים חופפים 2נתונים  (2

ABC  EFG . 

BAD = FEH. 

 יש להוכיח כי:

  AD = EH .א

 DC = HG .ב

 

 

 נתון כי: (3

AB = AC, 

DB  =DC, 

  .ADנמצאת על הקטע  E נקודה 

 הוכיחו:

 .ABD  ACD .א

 B1 = C1 .ב

 

 

 

 בשרטוט נתון כי: (4

E1 = E2 

 A (BAE = CAE.)חוצה את זווית  ADהקו 

D  היא נקודה הנמצאת על המשךAE. 

 יש להוכיח כי:

 CE = EB .א

 CD = DB .ב
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 על פי הנתונים שבשרטוט יש להראות ולנמק: (1א) (5

 A = E .א

 CB = CD .ב

הינו  (בשרטוטמסומן אינו ) ACהקטע ורך א .ג

 .מ"ס 5.25

 .ECחשבו מהו אורך הקטע 

 !הוכיחו ונמקו החישוב 

 

 

 

6) AB   וCD  הם קטעים הנחתכים בנקודהM. 

 נמצאות על קטעים אלו בהתאמה. Lו  Kהנקודות 

 .AM = CM ,DM  =BM ,ADK = LBCנתון: 

 הם קטעים שווים. LBו  KDיש להוכיח כי הקטעים 

 

 

 

 .KBו   AFהחיתוך של הקטעים  היא נקודת  Cהנקודה  (7

 מצאו כמה זוגות של משולשים חופפים יש בשרטוט, 

 הוכיחו ונמקו את טענתכם.

 

 

 

 

 נמצאות על אותו ישר. H ,K ,M ,Gהנקודות  (8

 , HKL = NMG ,KL = MNכמו כן נתון כי 

 N1 = L1. 

 .HN = LGהוכיחו כי א. 

 מ, מהו אורך "ס 4הינו  LMאורך הצלע ב. 

 ! וכיחו ונמקו החישובה  ?   NKהצלע



3 

 != הצלחת תרגלת 

 

 .BEו   ADהיא נקודת החיתוך של הקטעים   Cהנקודה  (9

 מצאו כמה זוגות של משולשים חופפים יש בשרטוט, 

 הוכיחו ונמקו את טענתכם.

 

 

 

 שבו מתקיים: ABCDנתון מרובע  (11

AC = BD ,AB = CD , 

AEB = 90° ,BFD = 90°. 

 יש להוכיח כי:

 CE = BF .א

 AE = DF .ב

 

 

  ACהיא נקודת החיתוך של הקטעים  Mהנקודה  (11

 .BDו 

מצאו כמה זוגות של משולשים חופפים יש 

 בשרטוט, 

 הוכיחו ונמקו את טענתכם

 

 

 

 

ו   KCהיא נקודת החיתוך של הקטעים  Gהנקודה   (12

BM. 

 מצאו כמה זוגות של משולשים חופפים יש בשרטוט, 

 .הוכיחו ונמקו את טענתכם
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13) AD  הוא קטע החוצה את הקטעיםEF  וFG  בנקודותB  וC .בהתאמה 

 ,E = F = Gנתון: 

 .ADס"מ =  15

 .CDא. חשבו את אורך הצלע 

 .BCהוא כפול מאורך הצלע  EFב. נתון כי אורך הקטע 

 .EF חשבו את אורך הקטע    

 

 

14) M  היא נקודת חיתוך הקטעיםAB  וCD. 

 .AK = LC  ,KM = LM ,AKD = CLBנתון:    

 יש להוכיח:   

 AB = CD .א

 KD = LB .ב

 AD = BC .ג

 

 

 שבו שוויון צלעות וזוויות כדלקמן:  ABCDנתון מרובע  (15

   AB = CD,  DCA = CAB 

 AD = BCיש להוכיח כי   .א

 הצלעותהן נקודות האמצע של  Fו  Eנתון שהנקודות  .ב

BC  וAD .בהתאמה 

 AE = CFהוכיחו כי  

 חופפים. AFCו  AECהוכיחו כי המשולשים  .ג

 

16) E  היא נקודת האמצע של הקטעAD. 

 .CE = BE  ,AEC = DEBכמו כן נתון:  

 הוכיח:יש ל

 AB = CD .א

 BK = CL .ב
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 :נתונים שלושה משולשים בעלי צלעות משותפות כאשרבשרטוט   (1א) (17

DCM = BAM 

AB = BC = CD ,AM = CM. 

 .α  =γכי הוכיחו  .א

 ? זווית  ה גודלה שלמ, DMA = 132°אם  .ב

 

 

 

 .ABנמצאות על הקטע  Fו  Eהנקודות   (1א) (18

 .AD = BC  ,α =   ,DAB = CBA :נתונים

 :הוכיחו

 DF = CE .א

 EM = FM .ב

 ?זוגות של משולשים חופפים יש בשרטוט כמה  .ג

 !נמקו  ?האם הוכחתם חפיפות אלו 

 אם לא השלימו.

 

 

  :מתקיים ABCDבמרובע  (1א) (19

   BC = AD, 

   A = B 

 C = D  :הוכיחו כי   

 

 

 

 

 

 

 

 


